

## 一、行情回顾

周一，美股三大股指再创新高。截至收盘，道指涨237.52点，或0.76%，报31385.76点；纳指涨131.35点，或0.95%，报13987.64点；标普500指数涨28.76点，或0.74%，报3915.59点。此外，追踪小盘股表现的罗素2000指数上涨2.5%，收于227.27点，同样创历史最高收盘纪录。

行情来源：华盛证券

今日盘前，美国三大股指期货盘前微跌。截至北京时间21:00，道指期货微跌0.25%；标普500指数期货跌0.20%；纳指期货跌0.12%。

## 二、当日要闻

摩根大通：美债收益率及美元走高恐冲击全球股市摩根大通的分析师Andrew Tyler称，当美元走弱时，全球股票市场通常会表现得更好，因为全球股票和美元之间一直是负相关。但如果美元今年强势上涨，将不符合摩根大通看涨股市的预期。新兴国家的股票市场与外汇市场表现出明显的正相关，但与美元呈负相关。

比特币涨势如虹，站上48000美元

比特币涨势如虹，站上48000美元大关，日内连破45000、46000、47000、48000四道关口，此前特斯拉披露对比特币进行了15亿美元的投资。特斯拉还表示，将开始接受比特币作为其电动汽车的付款方式。特斯拉的举动相当于是目前主流公司对这一颇具争议加密货币的最大力度支持。特斯拉创始人伊隆·马斯克近几个月来一直在为比特币背书，助推了比特币的猛涨。

图片来源：公开网络

ARK分析师：比特币炒作程度还很低周一，Cathie Wood旗下ARK分析师Yassine Elmandjra在最新研报中，将比特币的投机活动与其在谷歌上的搜索频次相挂钩，并结合比特币目前表现，与历史时期做了比照，发现对比2017年下半年那轮比特币牛市，当前人们对比特币的“炒作”程度相对于其价格涨幅还处在较低水平。

GLJ：投资比特币表明

马斯克绝望，予特斯拉目标价67美元

GLJ分析师表示，特斯拉将增发新股筹集的资金投资于高波动率且涉嫌被操纵的加密货币中，可以看出马斯克的绝望，因为他的公司正在面临前所未有的挑战。该分析师还在报告中列举了三个不利因素，包括中国市场汽车销量的下降及质量控制问题，德国工厂的停工，以及无法在德国获得全部12亿美元的补贴。值得注意的是，

该机构多次唱空特斯拉，曾于19年给出8.9美元的目标价。

美国众议院弹劾

经理：特朗普犯了“总统违宪历史上最严重的罪行”

当地时间2月8日，众议院弹劾经理在参议院弹劾审判正式开始前，最后一份回应特朗普团队的预审简报中称，前总统特朗普犯下了“总统违宪历史上最严重的罪行”。参议院的弹劾审判将于2月9日开始，特朗普的律师在8日早些时候提交了特朗普一方完整的审前简报。

马斯克：一旦现金流可以预测，就会推动“星链” IPO

2月9日，SpaceX创始人马斯克在社交媒体上回复网友时表示，一旦能很好预测现金流，就将推动“星链” IPO。“星链”计划曾被马斯克称为“平生所做最难的工程项目之一”。据新华社去年12月报道，“星链”预计将由大约1.2万颗卫星组成，2033年开始产生自由现金流。

### 三、知名美股

苹果(AAPL)

：加拿大皇家银行称苹

果或是下一个投资比特币的知名企业

尽管近期有关苹果未来产品的关注重点都集中在电动汽车上，但随着特斯拉称已向比特币投资总计15亿美元，加拿大皇家银行(RBC)认为，苹果可能是下一个投资比特币的知名企业。公司应该将Apple Wallet发展成为一种加密货币交易所，并在其资产负债表中加入比特币或其他加密货币。有鉴于此，RBC将苹果目标价从154美元上调至171美元，予“跑赢大盘”评级。

图片来源：公开网络

特斯拉(T

SLA)：1月份在国

内市场交付15484辆电动汽车，不到12月份7成在上海超级工厂Model Y投产之后，特斯拉在国内市场的交付量理应更高，但出乎意料的是，在今年1月份，特斯拉电动汽车在国内的交付量却明显下滑。乘用车市场信息联席会等的数据显示，1月份特斯拉在国内市场交付15484辆电动汽车，较12月份的23804辆减少8320辆，不到12月份的7成。

Facebook(FB)：宣

布将封杀一切疫苗谣言，不仅仅是新冠疫苗

在新冠疫情这一特殊时期，Facebook公司之前制定了一个坚决封杀的虚假健康信息清单。该公司周一宣布，将对这个清单扩容，封杀内容中将增加疫苗的谣言，比如那些疫苗有毒、注射疫苗会引发自闭症等言论。该公司表示，未来将会删除出现这些疫苗谣言的群组、页面和用户帐号。

贝莱德(BLK)：Q4加仓特斯拉1200万股，其他股票遭小幅卖出

根据Whalewisdom统计，在贝莱德Q4持仓中，总共增持3281个标的、减持1187个标的、新进249个标的、清仓244个标的。在前十大重仓股中，除了大幅加仓特斯拉1200万股和增持Facebook以外，其他股票均遭到了小幅卖出。

达美航空(DAL)：4月将继续禁售客机中间座位

当地时间2月8日，美国达美航空宣布，将把禁止销售客机中间座位的政策延续到整个4月，以应对疫情。此前，达美的中间座位禁售政策计划持续到今年3月30日。目前，达美航空是全美唯一一个仍在执行禁售中间座位的航空公司。

#### 四、知名中概

哔哩哔哩(BILI)：瑞信将哔哩哔哩从跑赢大市下调至中性

瑞信将哔哩哔哩目标价从110美元上调至145美元，评级从跑赢大市下调至中性。哔哩哔哩周一收涨3.64%，报144.04美元。今年迄今为止，该股票已经累计上涨了约68%。

图片来源：公开网络

百度(BIDU)：启动了一项5年期30亿美元的融资

据报道，百度启动了一项5年期30亿美元的融资。中国银行、中国建设银行、中国民生银行、花旗和星展银行是百度此次子弹式贷款最初委托的承销商。

荔枝(LIZI)：与汽车智能芯片制造商地平线达成音频服务合作协议

荔枝宣布，公司与汽车智能芯片制造商地平线达成合作协议，双方将在车联网市场

的音频服务方面展开合作。据悉，地平线成立于2015年，是中国致力于智能移动的人工智能（AI）芯片制造商。

AMC(AMC)：盘

前一度跌近7%，大股东万达集团

可能出售其股份

美股开盘，AMC院线盘前一度跌6.8%，报5.76美元，该股上一交易日收跌9.5%。AMC在上周五向美国SEC提交的文件中披露，其大股东中国万达集团进行了一次股份转换，可能为出售股份。

## 五、财经预告

### 重要经济日程

风险及免责声明：以上内容仅代表作者的个人立场和观点，不代表华盛的任何立场，华盛亦无法证实上述内容的真实性、准确性和原创性。投资者在做出任何投资决定前，应结合自身情况，考虑投资产品的风险。必要时，请咨询专业投资顾问的意见。华盛不提供任何投资建议，对此亦不做任何承诺和保证。

本文源自华盛资讯